

## **Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Вінницької обласної військової адміністрації**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства

### **НАКАЗУЮ:**

1. Визнати такими, що втратили чинність, накази Вінницької обласної військової адміністрації:

від 24 березня 2023 року № 467 «Про затвердження Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Вінницької області в особливий період», зареєстрованого у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 03 квітня 2023 року за № 54/912;

від 27 вересня 2023 року № 1246 «Про внесення змін до Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Вінницької області в особливий період», зареєстрованого у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 16 жовтня 2023 року за № 194/1052;

від 24 вересня 2024 року № 603 «Про внесення змін до Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Вінницької області в особливий період», зареєстрованого у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 26 вересня 2024 року за № 178/1270.

2. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової адміністрації подати цей наказ на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).

3. Цей наказ набирає чинності після державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Перший заступник начальника Вінницької  
обласної військової адміністрації**

**Наталя ЗАБОЛОНА**